

## Παναϊτωλικός – Λαμία 1-3: Σε 97 δευτερόλεπτα όλη η χρονιά!

**Π**ευχαίνοντας δύο γκολ σε διάστημα 97 δευτερολέπτων, η Λαμία πήρε σπουδαίες βαθμολογικές σημασίας νίκη με 1-3 επί του Παναϊτωλικού στο Αγρίνιο, σε αναμέτρηση για τη 2η αγωνιστική των Play Out του πρωταθλήματος της Super League.

Οι γηπεδούχοι, που αποδοκιμάστηκαν έντονα στο φινάλε, προηγήθηκαν με τον Γιώργο Λιάβα (55'), αλλά Τζέισον Μεντίνα (66') και Ρούμπεν Μαρτίνεθ (67', 90'+4') χάρισαν στους Φθιώτες το σπουδαίο «τρίποντο».

Τα «καναρίνια» μπήκαν... φουριόζα στο γήπεδο, δημιουργώντας και χάνοντας τέσσερις σπουδαίες ευκαιρίες στα πρώτα 10 λεπτά. Αρχικά ο Δημήτρης Κολοβός (40') δεν μπόρεσε να νικήσει από πολύ κοντά τον Θανάση Γκαραβέλη που άπλωσε το δεξί του πόδι, εν συνεχεία η σέντρα-σουτ του Νίκου Καρέλη (5') πέρασε δίπλα από το αριστερό δοκάρι της εστίας των φιλοξενούμενων ενώ στο πλασέ του Λεβάν Σενγκέλια (8'), με τον Γκαραβέλη εξουδετερωμένο, οι αμυνόμενοι απομάκρυναν πριν η μπάλα περάσει τη γραμμή του τέρματος.

Τέλος, ο τερματοφύλακας της Λαμίας έδωσε δύσκολα σε κόρνερ το φαλτσαριστό σουτ του Σενγκέλια (10').

Ο Γκαραβέλης ήταν στο σωστό σημείο για να αποκρούσει και το σουτ του Γιόχαν Μάρτενσον στο 15', στην τελευταία, ουσιαστικά, φάση των γηπεδούχων στο πρώτο μέρος.

Η Λαμία, αφού... πέρασε η καταιγίδα, όχι



**Στο τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων, ο Μαρτίνεθ χρίστηκε για δεύτερη φορά σκόρερ, πλασάροντας τον Ανέστη έπειτα από την κάθετη πάσα του Νίκου Τσούκαλου.**

μόνο ισορρόπησε αλλά θα μπορούσε να βρει γκολ είτε με τον Μαρτίνεθ (22'), είτε με τον Στεφάν Ασκόφσκι (33') είτε, κυρίως, με τον Νταβίντ Σιμόν (30') που προσπάθησε από πλάγια να νικήσει τον Γιάννη Ανέστη.

Ό,τι γκολ δεν μπήκε στο πρώτο μέρος, παρά τις τόσες ευκαιρίες, σημειώθηκε στο δεύτερο. Αφού ο Καρέλης βρήκε δίχτυα από την εξωτερική πλευρά στο 50', ο Παναϊτωλικός άνοιξε το σκορ στο 55'. Λιάβας και Καρέλης συνεργάστηκαν άψογα, με τον 22χρονο αμυντικό να νικάει, με τη βοήθεια και του Σιμόν, τον Γκαραβέλη για το 1-0. Οι φιλοξενούμενοι, όμως, δεν το έβαλαν κάτω και έφεραν... τούμπα το ματς σε δυο λεπτά.

Από διαγώνια σέντρα του Σιμόν από τα δεξιά, ο Μεντίνα μπήκε στην πορεία της μπάλας και με το κεφάλι αιφνιδίασε τον Ανέστη για το 1-1. Προτού κοπάζουν οι

πανηγυρισμοί, η ομάδα του Λεωνίδα Βόκολου βρήκε και δεύτερο γκολ.

Ο Λερόι Αμπάντα σέντραρε στην περιοχή του Παναϊτωλικού, με τον Μαρτίνεθ να πλασάρει στην κίνηση από το ύψος του πέναλτι για το 1-2.

Κι ενώ οι παίκτες του Γιάννη Αναστασίου βγήκαν μαζικά μπροστά, ψάχνοντας το γκολ της ισοφάρισης, η Λαμία βρήκε την ευκαιρία για τρίτο τέρμα. Στο τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων, ο Μαρτίνεθ χρίστηκε για δεύτερη φορά σκόρερ, πλασάροντας τον Ανέστη έπειτα από την κάθετη πάσα του Νίκου Τσούκαλου. Οι φιλοξενούμενοι έμειναν απίτητοι για πέμπτο ματς (3-2-0), «πιάνοντας» τον ΠΑΣ Γιάννινα στη 12η θέση, αφήνοντας τον Παναϊτωλικό για πέμπτο παιχνίδι μακριά από τη νίκη (0-2-3) και μέσα στην εσωστρέφεια.

Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης (Αθηνών)

Κίτρινες: Μάρτενσον, Μλάντεν - Σιμόν, Νούνιες, Σλίβκα.

ΠΑΝΑΪΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης, Λιάβας, Λάρσον, Μλάντεν, Χατζηθεοδωρίδης, Μάρτενσον, Κολοβός (75' Μόρσεϊ), Σενγκέλια (69' Ντίας), Ντουάρτε (83' Βοϊλης), Χουάνπι (75' Μπουζούκης), Καρέλης (83' Ζοάο Πέδρο).

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, Αμπάντα, Τζανετόπουλος, Παπαδόπουλος, Μεντίνα (71' Τσούκαλος), Ασκόφσκι (46' Καραμάνος), Τζανδάρης (58' Σλίβκα), Μαρτίνεθ, Βέργος (79' Στάνκο), Νούνιες (71' Μπεχαράνο), Σιμόν.

## Ο Κιάρτανσον «φρέναρε» (1-1) τον Λεβαδειακό

**Μ**ε τον Βίνταρ Κιάρτανσον να αναδεικνύεται σε «χρυσή» αλλαγή, ο Ατρόμπος απέσπασε ισοπαλία με σκορ 1-1 στη Βοιωτία από τον Λεβαδειακό, σε αναμέτρηση για τη 2η αγωνιστική των Play Out του πρωταθλήματος της Super League.

Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν με τον Πάουλο Βινίσσιους (70'), αλλά ο 33χρονος Ισλανδός ισοφάρισε στο 81', στερώντας από την ομάδα του Γιάννη Πετράκη την ευκαιρία να πάρει βαθιά βαθμολογική ανάσα.

Μοιρασμένο το παιχνίδι στα πρώτα λεπτά, με τον δυνατό αέρα να δυσκολεύει τις προσπάθειες των δυο ομάδων. Μετά το πρώτο, αναγνωριστικό 20λεπτο, ο Ατρόμπος εμφανίστηκε πιο κινητικός, ωστόσο η μεγάλη ευκαιρία του πρώτου μέρους ανήκε στους γηπεδούχους.

Από κόρνερ του Σταύρου Παναγιώτου στο 37ο λεπτό, ο Γιάννης Γιαννιώτας επιχείρησε δυνατό σουτ, αλλά ο Ανδρέας Γιαννιώτης έδωσε εντυπωσιακά σε νέο κόρνερ. Συνολικά οι Βοιωτοί κέρδισαν 10 (!) κόρνερ στο πρώτο μέρος, αλλά πλην μιας άστοχης κεφαλιάς του Γκονζάλο Παζ (43'), δεν μπόρεσαν να απειλήσουν από στατικές φάσεις.



**Τέσσερα λεπτά μετά την είσοδό του στον αγωνιστικό χώρο, ο Κιάρτανσον έγινε αποδέκτης της κεφαλιάς του Γκαετάν Ρομπάιγ, ισοφαρίζοντας σε 1-1.**

Οι γηπεδούχοι στάθηκαν άτυχοι στο ξεκίνημα του δεύτερου ημιχρόνου, όταν το δυνατό αριστερό σουτ του Αλεξάντερ Γερεμέγεφ, που λίγο νωρίτερα είχε μπει ως αλλαγή στο ματς, σταμάτησε στο δοκάρι του Γιαννιώτη.

Άτυχος, με τη σειρά του, στάθηκε και ο Γιαννιώτας, καθώς χτύπησε στο δεξί πόδι και έδωσε αναγκαστικά τη θέση του στον Μπακαρί Σακό. Ωστόσο, η τύχη δε γύρισε την πλάτη στον Βινίσσιους που στο 70', έπειτα από κόρνερ του Αμπντουλαγιέ Νταμπό, με κεφαλιά έκανε το 1-0.

Η χαρά του Λεβαδειακού, όμως, δεν κράτησε πολύ. Τέσσερα λεπτά μετά την είσοδό του στον αγωνιστικό χώρο, ο Κιάρτανσον έγινε αποδέκτης της κεφαλιάς του Γκαετάν Ρομπάιγ, ισοφαρίζοντας σε 1-1.

Σκορ που δεν άλλαξε μέχρι το τέλος, με την ομάδα του Γιάννη Πετράκη να μένει μεν απίτητη για τρίτο σερί ματς (1-2-0), όμως να παραμένει στην τελευταία δυάδα που οδηγεί στη Super League 2. Από την άλλη, οι Περιστεριώτες διατηρούνται στην κορυφή της ειδικής κατάταξης.

Διαιτητής: Βασίλειος Φωτιάς (Πέλλας)  
Κίτρινες: Νίκας, Παζ - Χατζηπισαίας, Κωτσόπουλος.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Γκροφ, Χάμοντ (46' Νταμπό), Βινίσσιους, Τσάπρας, Σαχπεκίδης (76' Βρακάς), Νίκας, Μεχία (84' Μπελμόντ), Γιαννιώτας (61' Σακό), Λιάγκας, Παναγιώτου (46' Γερεμέγεφ), Παζ.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηπισαίας, Μαυρομμάτης, Γκονζάλες, Φριντζόνσον (69' Οικονομίδης), Ερλινγκμαρκ (77' Κιάρτανσον), Ρομπάιγ (81' Τζοβάρης), Κλωναρίδης (46' Ροτάριου), Τζαβίδας (69' Κωτσόπουλος).